
Notulen bestuursvergadering v. v.D. E. T.ft. te Vriezenveen
!g!ggg§!=gE=3!=J g!+=19ggr -==**=-=========== ===== ========De voorzitter a.i. l. Bruins heet om half acht alle
bestuursbeden harte ijk uelkom. Hij spreekt de hoop uit
dat het een goede vergadering mag u.rorden. Hi j geef t daarna
het u:oord aan de secretaris voor het lezen der notulen
van de vorige vergadering, uelke onveranderd ulorden goed-
gekeurd en getekend door voorzitter en penningmeester.
Bij de ingekomen stukken is o.àr een brief uan SD Heracles
uraaruit bljjkt, dat, z:-j geen f .3.000r- geneqen zijn te
betalen uoor het aantrekken van Guus Hoevenberg; triel- kan
in onderling overleg een tr-redstrijd bij nf:T0 tegen SC Hera-
cles vastgestel6 urorden. t"lok is er een uitnodÍging van
het comitérrAfscheid dokter de Jagerfrvoor het bijuonen
van de afscheidsrece$tie, uelke hem ulordt aangeboden.
Verslag lotto-toto door Jan LLjebbink.
Uoorzitter doet daa rna verslag van de 2e bespreking met
een af saardiging van het bestuur van ïVC 2a inz. A. [4orsirk
De reclameborden rondom heL hoofdveld komen aan de orde.
De konditie van de borden en het geringe aantal Ís een
doorn Ín het oog van velen. Er za]. getracht uorden een
bepaalde commissie in het leven te roepen die een en an-
der zal verzorgen. Voorzitter neemt hieromtrent kontakt
op met G. ïijhof, voorzitter bestuur supp.vÉr.
De agenda van de a.s. Ledenvergadering komt aan de orde.
fnkele pBnten u.lorden nader bekeken, zoals de inning der
contributi e .
Secretaris doet verslaq omtrent de stand van zaken in de
belasting affaire.
lYlu.r. LJebbÍnk uit de Pollen komt binnen en doet verslag
omtrent de gang van zaken en financiéle kant van de akti-
viteiten-kommissie. Het geheel zíeL er prima uit en het
eindbedrag is getroon uitstekend te noemen. Zii krijqt
danook van de voorzitter terecht een groot kompliment.
wlet de aanuJezige gelden zaL.zuinig uorden omgespronqen.
Zij doet het voorstel de vloerbedekking voor de bar in
het clubgeboutrr en de tafelklede6t in cie bestuurskamer te
vernÍeuu,en. Hier gaat de gehele vergadering mee akkoord.
Zij za1 kont,akt opnemen met, Lötuik en de zaak verder afuer-
ken in overleq met haar man.
ïn dit kader u.torden de aktiviteiten voor het komerda,inter-
seizoen besproken.
Er zull en ureer kaartavonden georganis eerd u.Jórden '
Daarna verlaat zij de bestuurskamer nadat de voorzitter
nogmaals een k,ooró van dank heeft gesproken vool het vele
,reit< dat zí j en haar medétr.rerksters hebben gedaan in het
afgelopen =àizoen. Hij spreekt de hoop uit dat het komende
t*izoun ook ureer op haar hulp gerekendkan u.rorden hetgeen
zíJ toezegt eu. '.et hulp van derden.
De toeganósprijzen voor het spelen van thuistledstEijden
van het eerste elftal komt aan de orde.
Na enig overleg komt h.et volgende uit d? bus:
tiiounó f.5r50í staan(olaatsón f . 4r- kinderen en A0Ll 'ers
f. 2r--.
Óok Éomt de penningmeester met diverse plannen tot bezui-
niging voor het à.s. seizoen. De ledenvergadering za,l
hierop moeten reageren.
Dick 'Eshuis komt óm ong. half Lien binnen voor het
doornemen van het financiëIe verslag voor' de ledenvergade-
rinE. ilok de begroLing voor het nj-euue seizoen komt op

tafeI.
De voorzitter bedankt Dick voor het' vele urerk ook dit



dit seizoen uJeer verricht.
ïn verband met het late tijdstip komt er geen rondvraag
hoeuel belangrijke zaken uiLeraard nog ue1 ter tafel
gebracht kunnen uiorden.
Hiervan urordt geen gebruik gemaakL. ile voorzitter sluit
daarna de vergadering, danlé iedereen voor de goede
besprekinsen en uenst allen een goede vakantie toe.

Voorz penningmeester:
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